

Решения XIII пленума ЦК ВКП(б) — в основу комсомольской работы

С чего начали сельские комсомольцы

Почталов принес свежие газеты, когда в котловую собрался почти весь комсомольский колхоз, кроме влиятельных Саши Пятураловой и санинспектора Маруса Усовой и Вады Макарушиной, задержавшихся на ферме. Собрание должно было начаться через час, и Лена Преснова, самая младшая девушка в деревне, предложила почтить «Пролетариат».

Комсомольцы внимательно прослушали статью «Кремнебор на мреде».

— Почитай еще что-нибудь,— предложил конструктор Сергея Банкова.

Лена стала рассказывать о драматической повести Алексея Толстого «Иван Грозный». Она рассказывала живо, увлекательно, ее слушали с интересом.

Комсомольцы стали проминать книги, принятые в феврале. Как закалялась сталь», повесть о Чапаеве, несколько поэм Лермонтова— вот и весь читательский фонд у комсомольцев.

— Мы мало читали, мало учились,— заметил Петр Байков.

А ведь нас связуют передовыми— считали скверный комсомольский организатор Валю Зайкова.— Не действительно, мы не много работаем в колхозе: только в прошлые выходные заготовили 20 тонн торфа, вывели на поля 60 тонн навоза.

— Дело не только в этом,— сказал Зайков.

Собрание, которое началось вскоре, было в сущности продолжением этого разговора. Комсомольцы поочередно рассказывали о постановлениях XIII пленума ЦК ВКП(б) «Об улучшении политико-воспитательной работы комсомольских организаций среди молодежи». В каждом пункте этого постановления комсомольцы отмечали то, что больше всего вызвало комсомольцев колхоза к последнему акту.

Кружок по изучению истории партии. Сколько раз говорили на собраниях о том, что комсомольцы плохо посещают занятия. Руководитель кружка суж, следовательно, издал соответствующий приказ, но перед партийной организацией вопрос об этом не ставился.

Учительница Елена Капитулова говорила о низком общеобразовательном уровне комсомольцев. В организации 19 человек и только 9 имеют среднее сельскохозяйственное образование. В соседней деревне в школе участвуют старшеклассники колхозников, но ни один комсомолец ее не посещает.

Первый раз сегодня на собрании,— заметила Лена Преснова,— мы говорим о любви к чтению. У нас в колхозе до сих пор не проводятся литературные диспуты, следы от прочитанных книг. Если у нас уже о новой книге, то обычно слышу за ней в Чапаеве или даже в Горьком. А о том, чтобы в колхозе у нас была библиотека, мы не подумывали.

Комсомольцы говорили на собраниях о том, что на каждой молодой колхознице и колхознике находят своей организации полезное для себя дело. Комсомольское собрание, обычно, напоминает общеколхозное: обсуждаются только хозяйственные вопросы. А как организовать недостатки политического воспитания в производственных делах, свидетельствует тот факт, что на ферме, где работают преимущественно молодые колхозники и колхозницы, в прои-

лом году было несколько случаев валеда молодежи.

По докладу обсуждая решение пленума, комсомольцы не ограничили только критикой недостатков. Они предложили мероприятия, которые сейчас энергично осуществляются. Прежде всего, решено создать политехкружок для тех десяти комсомольцев, которые имеют лишнее образование. Кружок начал заниматься два раза в неделю, по вторникам и пятницам. Руководит им учительница Елена Капитулова.

Школа сельской молодежи находится в четырех километрах от колхоза. Для того, чтобы комсомольцы могли посещать ее, нужно оборудовать их вечерами от работы. Собирались оборудовать с такой просьбой к начальнику колхоза. Всем комсомольцам рекомендовано не забывать образование, предложенное в начале января в вечерней школе.

Лена Преснова договорилась с районной библиотекой о передаче книги в читальном кабинете от колхоза. Учительница тт. Капитулова и Маслова в секретариат райкома комсомола прочтут в колхозе лекции «Коммунизм в дни Великой Отечественной войны», «О производстве человека», о творчестве Льва Толстого и Горького. Учитель районной колхозной школы Павлу Байкову собрание поручило проверить работу агитреволюционного и агитпросветского кружков. Валентине Зайковой поручено подготовить программу комсомоло-молодежного вечера 1-го мая.

Каждый комсомолец получил на собрании определенное задание. Постановления XIII пленума ЦК ВКП(б) мало единодушно одобрено комсомольцами. Они по-прежнему проявляли интерес к недостаткам. Они почувствовали большую ответственность за воспитание колхозной молодежи.

Н. ТАЛНИНА,
колхоз им. Максима Горького, Чапаевского района.

Н. ТАЛНИНА,
колхоз им. Максима Горького, Чапаевского района.

Красно-бавокарская районная библиотека — одна из лучших в области. На страницах: 1. В читальном зале библиотеки. 2. Районоточка-комсомольца Е. Шапкина за подбором литературы по новому чтению.

Душевное слово

Однажды я присутствовал на заседании комитета ВКП(б) во время отчета о работе агитатора-комсомольца Николая П. С интересом прислушивался к этому отчету, ожидая, что узнаю много нового и интересного, как это случалось с Николаем, как о хорошем агитаторе.

Выступая в бумажку с перепиской, Николай добросовестно перечислил, сколько было проведено бесед, на какие темы, кто присутствовал и какие задавались вопросы.

Бесед он, действительно, провел много. Члены комитета задали Николаю несколько вопросов и единодушно приняли решение, одобряющее его работу.

И все же с этого заседания я ушел с чувством неудовольствия.

Все как будто и так и так, но время думалось, что Николай не раскопал о самом существе — о своем влиянии на людей, о результатах своей агитации.

На участке Николая П., отчет которого был одобрен, два комсомольца совершили хулиганские поступки. Николай в этот день прочитал тазу, пересказал главу из повести Ванды Вазелиной «Просто любовь», а о поступке комсомольцев не и обмолвился.

В нашей агитационной работе самое важное— душевное слово к молодому товарищу, не ставший человеческая забота о его нуждах. Такая агитация, быть может, и не так легко учитывается в цифрах, но именно она определяет успех, авторитет агитатора.

Приведу два примера из своей агитационной работы, которую я много времени проводил, что Николай не раскопал о самом существе — о своем влиянии на людей, о результатах своей агитации.

Как-то еще в 1942 году, когда на завод поступало очень много юной и девушек, я заменил в хеже охоты застывшего на вид паренька и спросил у мастера:

— Что это у тебя за токар обижечный?

— Не знаю,— ответил мастер.— Дело у него не клеится.

— Что-то было в этой паре располагавшее к себе. Из беседы я узнал, что он украинец, недавно приехал из гор. Сталина, плохо владеет русским языком и поэтому стесняется окружающих.

Алексей Чернубов— так звали токар, — пошел со мной в комитет ВКП(б), встал на комсомольский учет.

Вскоре я зашел к Чернубову в общежитие, помог ему в некоторых бытовых затруднениях. Чернубов с энергией стал осваивать свою профессию, и вскоре мастер с радостью сообщил мне:

— Не знаю парня. Выработав по шесть деталей вместо трех «стариков» начинает обгонять.

Алексей стал выступать на комсомольских собраниях, охотно делился своим опытом. Он заслужил уважение всех комсомольцев, и его избрали в члены бюро ВКП(б).

За этими работами скромный украинский парень вырос как производственный. Правительство наградило его медалью «За трудовую доблесть». Он стал званием ВКП(б).

Другой случай произошел недавно. Сменился мастер второго отделения тов. Финский пожаловался на выпускающего ремесленного учителя Иванова.

Со слов мастера об Иванове стало известно, что он не исправил человека, которого только оставил зубчатку с участком. Какое же было мое изумление, когда, поговори с Ивановым, я узнал, что он на заводе свое дело не делал, потерял хлебную карточку и второй день почти ничего не ел. И только у него, стесняющегося, победил, а потом уж стал разговаривать. Ивановую проблему нужно было до помочь и в быту, и в работе.

Я позвонил молодому работнику с лучшим комсомольцам теха, стал ежедневно интересоваться результатами его труда. Когда в хеже обижечный дел высокой производительности труда, Иванов удивил всех, изготовив 86 деталей вместо 14 по норме. В этот день Иванов подавал заявление в ряд ВКП(б) комсомолец.

Эти два случая я и считаю самым большим удачей в своей агитационной работе.

Виктор БВЛПОВ,
комсомольский агитатор, завод им. Сталина.

Виктор БВЛПОВ,
комсомольский агитатор, завод им. Сталина.

Как я сохранила и вырастила 558 телят

Мне хочется рассказать колхозникам и колхозницам нашей области о том, как я выхаживала и сохраняю телят. Телегития я работаю 12 лет без перекура. За это время вырастила 558 телят. Надо прямо сказать, далеко мне это досталось. Много труда пришлось вложить.

Телят я принимаю во время родов на чисто постеленную на мениньки, а под нее кладу мягкую сухую солому. Теленка обтираю соевым жутком и чистой тряпкой. Иногда даю обливать корову. Пуповину обрезаю чистыми ножницами, место отреза смазываю иодом или креолином.

Когда отел проходит зимой, то при переносе из родильного помещения в профилакторий, теленка покрываю ватным одеялом. В профилактории (специальном отделении в телегитнике для новорожденных телат) клетку заблаговременно подготавливаю, чисто мою их, дезинфицирую, надо известно. В профилактории теленок находится 15 дней. После этого перевожу его в общий телегитник. Через полтора—два часа после родов обязательно теленку подложу мягкую материю, выложенную в хеже обижечный. Молозаву даю выпить за раз, примерно, 1—1,5 литра.

В первые 15 дней жизни теленка пишу 4—8 раз в день свежим-молоком из матерки.

После этого срока перевожу на трехкратное выпаживание. Выпавляю молоко в первые сутки 3—5 литрами, во вторую—4 литра, потом норму постепенно увеличиваю, на пятый день даю уже по пяти литрам.

Молоком матери лою теленка до 15-дневного возраста, после этого перевожу на общее молоко.

Замечу, что молоко надо обрывать начинать производить с 21-го дня после рождения. Делаю это постепенно, с небольших норм, потом норму увеличиваю. Как чистое молоко, так и обрывать по мере увеличения температуры парного молока (37—38 градусов по Цельсию). Из измерения температуры молока пользуюсь термометром.

Трехдневного теленка начинаю приучать к концентратам. В первые дни даю ему 10—20 граммов проращенной овсянки, разведенной горячей водой. К концу первого месяца даю овсянки до 100 граммов на день. Уже с 15-го дня приучаю теленка к хорошему мелкому селу.

С четвертой недели начинаю давать телятам сеной настой, который готовлю из лучшего измельченного сена: закладываю его в белую мешковину, смачиваю горячей водой. Через три часа настой процеживаю через марлю, остужаю, чтобы было как парное молоко, и даю теленку. Такой настой телята едят с удовольствием и хорошо от него развиваются. На третьем месяце теленку даю в день по 3—4 литра такого настоя.

Готовлю телятам и ржаной отвар. Начинаю давать его по 0,5 литра с 25—30 дня от рождения. Постепенно увеличиваю норму. Ржаной отвар готовлю из верей ржи. Один килограмм чисто вымытой ржи за-

мешивается в 15 литрах воды и кипятится не менее одного часа. Кипятя, в кипяток добавляю настой из чеснока, прожаренный и прибавлю его к молотку. Отвар телата охотно выпивают. Полутретиaceous теленку выпаживаю хорошим отваром до двух литров в день. Телятам достигшим ими двух месяцев выпаживаю, даю только выжаренный салат, сеной настоем и ржаной отваром.

С трехмесячного возраста даю им вареный, мятый картофель около 1—2 кг. на голову в день. Минеральные корма: концентры, муку, паровую соль, мел, начинаю давать телятам в день перевода с матерки. Первые порции минеральных кормов: подвойной жоуик концентратов и столько же соли (5 граммов). Когда прекращаю выпаживание теленка, добавляю в отброды концентраты и паровую соль. В профилактории и полиглотариумах сеной и полиглотариумах вареной. Сырью морюк даю тертой. Получаю пять телят и концентраты до 200—300 граммов на каждого в день.

В зимнем, сыром помещении не выращиваю хороших теленок. От сырости, грязе, спертости воздуха он обязательно заболит, а больного теленка трудно растить. Поэтому на чистоту в телегитнике я обращаю большое внимание.

В профилактории и телегитнике я следю очень чистоту, температуру держу в пределах нормы, следю за тем, чтобы она была ровная, без колебаний. Телята не терпят резких переходов: то жарко, то холодно. От этого у них обязательно начнутся легочные заболевания.

Доярки у нас строго следят за чистотой в парниках у коров, за чистотой в коровнике. Вымылаю каждую клетку мойтея и доуха вытираются. Первые запрыженные струйки молока всегда сливаю на пол. Посуду тщательно мою и просушиваю, помю телят от остатков молока.

Клетки и помещения один раз в день чистю, применяю шипучие, мою занавески, мыю парные места и забеливаю их.

Телят с первых дней приучаю к чистке. Ежедневно два раза в день чистю их мягкими щетками.

С 10-дневного возраста выпаживаю телят на прогулку в специально построенную загородку. Не выпускаю их только в холодные и ненастные дни. Прогулка очень полезна для теленка. Погуляв на свежем воздухе (а на прогулку, особенно зимой, теленка нужно заставить бегать), он лучше ест корма, становится живее, подвижнее, крепче.

Когда я слышу о падеже телят в других колхозах, то уверена, что телят люди не все сделали. Или не выжили, или не правильно кормили. Молозаву надо обязательно заступать и теленку не давать заблудиться поносом. А, может, просто дали грязного молока на немотой посуды, в помещении, выверну, сыр. Все эти недостатки я заблаговременно замечаю и падежу их.

Организован М. А. КАРГИНА,
телегитница колхоза «Горьковская», Балашихинского района.

Матфея Васильевна Голубева — заведующая животноводческими фермами колхоза имени Перовского, Шаховского района. Руководителем его фермы—переводом в район.

Фото Н. Капитулова

В каждом колхозе организовать работу кормов

Известно, что хорошо подготовленные корма обязательно влияют на повышение продуктивности и работоспособности животных.

Но приотловленном корме, в частности сеном муки, в Павловском районе занимается очень немногие колхозы. Сеномую муку отдельные колхозы приготавливают вручную, сено толкут в ступах, затрачивая на это много времени, а телят нет. А это много времени, а телят нет. А это много времени, а телят нет.

Корм можно организовать разом сеновой мукой. В колхозе им. Первой пятилетки сней всех возрастов кормят нормозамещателем овсом и луговым сеном. А разве нельзя было давать обработанный корм?

Подготовка кормов путем самоотготовки в Павловском колхозах телят не применяется. Ни в одном колхозе района нет ни часов, ни трапезы, в которых можно было бы подготавливать корма. В колхозах им. Кирова, «Парижская коммуна», «Свобода и мир» имеются кормопригодные хозяйства, но в них не ведется работа по подготовке кормов. Колхозы им. Дмитрова и «12 лет Октября» тоже имеют кормозаводы, но и здесь корма овсяем не обрабатываются.

Некоторые руководители колхозов признают: «У нас в этом году полностью обеспечены грубыми кормами, за тем еще заниматься дополнительными работами по подготовке их».

С такой полнотой обработки кормов смирился и районный земельный отдел и его главный зоотехник тов. Ларионов. Он ограничился только разговором на култовых совещаниях о пользе обработанных кормов, но на практике работы в колхозах не организовал.

Ветеринарно-зоотехнический персонал района должен научить работников животноводческих ферм правильной подготовке кормов.

Н. КОЛОВОВ,

В. Г. Белинский — классик русской философии XIX века

В ряду имен выдающихся сынов русского народа ярко выделяется имя Виссариона Григорьевича Белинского. Его имя неразрывно связано с именем и крепчайшим, замечательным русским критиком, оригинальным и глубоким мыслителем и неотъемлемым искателя теории, с поммою которой можно было бы основать народ от социального в политического света.

Белинский вместе с Герценом являлся основоположником классической русской философии XIX века, в которой он по праву занимает выдающееся место. Вместе с тем Белинский является создателем классической русской эстетики, крупнейшим историком русской литературы, непереходимым знатком литературы и выдающимся критиком-публицистом.

В развитии русской культуры, литературы, искусства, философии Белинский оставил неизгладимый след. Товарищи Сталин в своем докладе о 24-х годовщине Октябрьской социалистической революции поставил Белинского в ряду с такими именами: Чернышевского, Толстого, Чапаева, Горького, Плеханова и Ленина.

В своем философском и эстетическом развитии Белинский прошел необычайно сложный и героический путь развития, путь исканий правильной теории.

Уже перине его «О русской литературе» мы встречаем, что Белинский осудил путь развития, и в это время он полагал, что парем в Россия себя еще не изжили и только в силу этого продолжают оставаться западными эксплуататорскими писателями. Но когда Белинский убедился, что опия, то он не только решительно осудил парем, но и стал ревностно его уничтожать.

Уже в 1841 г. начинают намечаться периоды Белинского от идеализма к материализму, от идеи просветительских и революционных демократизма, от идеи субъективно-рационального совершенствования личности — к идеям утопического социализма. Этот переход окончательно завершается в 1846 г., когда Белинский становится в подлинном смысле революционным демократом, социалом-утопистом, материалистом и воинствующим атеистом. Белинский последнего периода является идейным предшественником русской оидеологии, атеизма и материализма.

Таким образом, философия и по-

актеризовало основную черту этого необычайно многогранного, вечно ищущего человека.

1841—1849 годы — характерны для Белинского тем, что в это время он выступает в философии как объективный идеалист, рассматривая личность как явление раума и произведение вечной идеи. С другой стороны, он считает идею просветительской и субъективным нравственно-совершенствования личности. Он считает необходимым восторженное развитие просветления в стране, к которому должны приблизиться все народы нашей земли.

В жизни Белинского было непродолжительное время (1838—1839 гг.), когда он примирился с действительностью. Но в отчаянии от Гегаля и правдолюбивые, правозаступнических просветительские идеализмы не оставляли его. Он чувствовал парем вершится общественное развитие. Или в это время он полагал, что парем в Россия себя еще не изжили и только в силу этого продолжают оставаться западными эксплуататорскими писателями.

Но когда Белинский убедился, что опия, то он не только решительно осудил парем, но и стал ревностно его уничтожать.

Уже в 1841 г. начинают намечаться периоды Белинского от идеализма к материализму, от идеи просветительских и революционных демократизма, от идеи субъективно-рационального совершенствования личности — к идеям утопического социализма. Этот переход окончательно завершается в 1846 г., когда Белинский становится в подлинном смысле революционным демократом, социалом-утопистом, материалистом и воинствующим атеистом. Белинский последнего периода является идейным предшественником русской оидеологии, атеизма и материализма.

Таким образом, философия и по-

этот утопический социализм Белинского отпадал от западно-европейского тем, что исключала возможность мирного перехода к социализму. Белинский полагал, что к социализму можно прийти только через подлинный переворот. «Смешно думать, писал он,— что это может случиться само собой, временем, без всякой борьбы с переворотом, без крови».

Как просветитель и революционный демократ, Белинский на протяжении многих лет вел неустанную борьбу не только с самодержавием и крепостничеством, но и с идеями политическими философскими и воззрениями представителей «общественной народности» (Уваров, Погодин, Шевырев), славянофилов (Аксаков, Хомяков, Краевский), космополитизмозависимых (Майков) и либералов. Остроумный представитель «общественной народности» и славянофилов, Белинский боролся из религиозно-мистические идеи в философии реакционного характера их взглядов на общество и лано извращенные понятия о правдивой сутиеи, и законности. Проблема развития через борьбу и отчаяние. Критику метафизического воззрения на природу и общество, он последовательно отстаивал и при этом диалектическую точку зрения, согласно которой в природе и обществе нет ничего вечного и неизменного и все развивается.

Отрицание старого народа, отказание от традиций Белинский объявлял необходимым условием всякого развития. Он считал, что движение и развитие не есть движение по замкнутому кругу, а совершается по спиральи, из которой форм не выжидания. Белинский дал развернутому критику реакционно-мистической системы Гегаля.

Развивая диалектический взгляд на окружающий наш мир, Белинский поставил диалектику на службу революционной демократии. Его диалектика была тесно связана с жизнью и борьбой.

Влажательской заслугой Белинского

дальнейшая деятельность человека определяется физическим веществом.

Наряду с материалистическим решением вопроса о первичности материи и вторичности сознания Белинский разрабатывал и отстаивал материалистическую теорию познания. Он ни на минуту не сомневался в возможности познания природы, общественной жизни и законов человеческого общества. На третьем месяце теленку даю в день по 3—4 литра такого настоя.

Готовлю телятам и ржаной отвар. Начинаю давать его по 0,5 литра с 25—30 дня от рождения. Постепенно увеличиваю норму. Ржаной отвар готовлю из верей ржи. Один килограмм чисто вымытой ржи за-

мешивается в 15 литрах воды и кипятится не менее одного часа. Кипятя, в кипяток добавляю настой из чеснока, прожаренный и прибавлю его к молотку. Отвар телата охотно выпивают. Полутретиaceous теленку выпаживаю хорошим отваром до двух литров в день. Телятам достигшим ими двух месяцев выпаживаю, даю только выжаренный салат, сеной настоем и ржаной отваром.

С трехмесячного возраста даю им вареный, мятый картофель около 1—2 кг. на голову в день. Минеральные корма: концентраты, муку, паровую соль, мел, начинаю давать телятам в день перевода с матерки. Первые порции минеральных кормов: подвойной жоуик концентратов и столько же соли (5 граммов). Когда прекращаю выпаживание теленка, добавляю в отброды концентраты и паровую соль. В профилактории и полиглотариумах сеной и полиглотариумах вареной. Сырью морюк даю тертой. Получаю пять телят и концентраты до 200—300 граммов на каждого в день.

В зимнем, сыром помещении не выращиваю хороших теленок. От сырости, грязе, спертости воздуха он обязательно заболит, а больного теленка трудно растить. Поэтому на чистоту в телегитнике я обращаю большое внимание.

В профилактории и телегитнике я следю очень чистоту, температуру держу в пределах нормы, следю за тем, чтобы она была ровная, без колебаний. Телята не терпят резких переходов: то жарко, то холодно. От этого у них обязательно начнутся легочные заболевания.

Доярки у нас строго следят за чистотой в парниках у коров, за чистотой в коровнике. Вымылаю каждую клетку мойтея и доуха вытираются. Первые запрыженные струйки молока всегда сливаю на пол. Посуду тщательно мою и просушиваю, помю телят от остатков молока.

Клетки и помещения один раз в день чистю, применяю шипучие, мою занавески, мыю парные места и забеливаю их.

Телят с первых дней приучаю к чистке. Ежедневно два раза в день чистю их мягкими щетками.

С 10-дневного возраста выпаживаю телят на прогулку в специально построенную загородку. Не выпускаю их только в холодные и ненастные дни. Прогулка очень полезна для теленка. Погуляв на свежем воздухе (а на прогулку, особенно зимой, теленка нужно заставить бегать), он лучше ест корма, становится живее, подвижнее, крепче.

Когда я слышу о падеже телят в других колхозах, то уверена, что телят люди не все сделали. Или не выжили, или не правильно кормили. Молозаву надо обязательно заступать и теленку не давать заблудиться поносом. А, может, просто дали грязного молока на немотой посуды, в помещении, выверну, сыр. Все эти недостатки я заблаговременно замечаю и падежу их.

Организован М. А. КАРГИНА,

Организован М. А. КАРГИНА,

телегитница колхоза «Горьковская», Балашихинского района.

Белинский является одним из предшественников русской классической философии XIX в. Став материалистом в области философии и истории, он утверждал, что действительность, материальный мир вообще существует объективно, независимо от нашего сознания. Отрыв духовной природы, сознания, мышления от физической природы, от материи и истории Белинский считал идеалистическим вымыслом. Он доказывал, что духовная

деятельность человека определяется физическим веществом.

Наряду с материалистическим решением вопроса о первичности материи и вторичности сознания Белинский разрабатывал и отстаивал материалистическую теорию познания. Он ни на минуту не сомневался в возможности познания природы, общественной жизни и законов человеческого общества. На третьем месяце теленку даю в день по 3—4 литра такого настоя.

Готовлю телятам и ржаной отвар. Начинаю давать его по 0,5 литра с 25—30 дня от рождения. Постепенно увеличиваю норму. Ржаной отвар готовлю из верей ржи. Один килограмм чисто вымытой ржи за-

мешивается в 15 литрах воды и кипятится не менее одного часа. Кипятя, в кипяток добавляю настой из чеснока, прожаренный и прибавлю его к молотку. Отвар телата охотно выпивают. Полутретиaceous теленку выпаживаю хорошим отваром до двух литров в день. Телятам достигшим ими двух месяцев выпаживаю, даю только выжаренный салат, сеной настоем и ржаной отваром.

С трехмесячного возраста даю им вареный, мятый картофель около 1—2 кг. на голову в день. Минеральные корма: концентраты, муку, паровую соль, мел, начинаю давать телятам в день перевода с матерки. Первые порции минеральных кормов: подвойной жоуик концентратов и столько же соли (5 граммов). Когда прекращаю выпаживание теленка, добавляю в отброды концентраты и паровую соль. В профилактории и полиглотариумах сеной и полиглотариумах вареной. Сырью морюк даю тертой. Получаю пять телят и концентраты до 200—300 граммов на каждого в день.

В зимнем, сыром помещении не выращиваю хороших теленок. От сырости, грязе, спертости воздуха он обязательно заболит, а больного теленка трудно растить. Поэтому на чистоту в телегитнике я обращаю большое внимание.

В профилактории и телегитнике я следю очень чистоту, температуру держу в пределах нормы, следю за тем, чтобы она была ровная, без колебаний. Телята не терпят резких переходов: то жарко, то холодно. От этого у них обязательно начнутся легочные заболевания.

Доярки у нас строго следят за чистотой в парниках у коров, за чистотой в коровнике. Вымылаю каждую клетку мойтея и доуха вытираются. Первые запрыженные струйки молока всегда сливаю на пол. Посуду тщательно мою и просушиваю, помю телят от остатков молока.

Клетки и помещения один раз в день чистю, применяю шипучие, мою занавески, мыю парные места и забеливаю их.

Телят с первых дней приучаю к чистке. Ежедневно два раза в день чистю их мягкими щетками.

С 10-дневного возраста выпаживаю телят на прогулку в специально построенную загородку. Не выпускаю их только в холодные и ненастные дни. Прогулка очень полезна для теленка. Погуляв на свежем воздухе (а на прогулку, особенно зимой, теленка нужно заставить бегать), он лучше ест корма, становится живее, подвижнее, крепче.

Когда я слышу о падеже телят в других колхозах, то уверена, что телят люди не все сделали. Или не выжили, или не правильно кормили. Молозаву надо обязательно заступать и теленку не давать заблудиться поносом. А, может, просто дали грязного молока на немотой посуды, в помещении, выверну, сыр. Все эти недостатки я заблаговременно замечаю и падежу их.

Организован М. А. КАРГИНА,

телегитница колхоза «Горьковская», Балашихинского района.

Горю вера в силу и могущество нашего народа, в его авангардную роль среди других славянских народов. Белинский в 1840 г. писал: «Знаю, думаю, верую и признаю, что славяне, которым суждено было к России в 1940 г., ступить во главе образованного мира, дающею запаски и науке и искусству, и принимающею благословенную дарь уважения от всего просвещенного человечества».

Эти вещи слова Белинского стали явью. Наша страна выдвинулась на одно из первых мест в мире как в политическом, так и в экономическом, культурном и военном отношении. Немецкий фашизм ставил перед собой рабское положение падежу бытия, разрушить и уничтожить их национальную культуру. Наша страна спасла человечество от коммунистической катастрофы.

В. Г. Белинский является одним из самых ярких революционных деятелей сороковых годов прошлого столетия. Он один из тех лучших людей России, чья мысль обогатит историю нашего народа и революцию. Немецкий фашизм ставил перед собой рабское положение падежу бытия, разрушить и уничтожить их национальную культуру. Наша страна спасла человечество от коммунистической катастрофы.

В. Г. Белинский является одним из самых ярких революционных деятелей сороковых годов прошлого столетия. Он один из тех лучших людей России, чья мысль обогатит историю нашего народа и революцию. Немецкий фашизм ставил перед собой рабское положение падежу бытия, разрушить и уничтожить их национальную культуру. Наша страна спасла человечество от коммунистической катастрофы.

Белинский оставил огромное теоретическое наследство, охватывающее историю, философию и социологию, эстетику и литературу, историю и политику. Непрерывный критический и революционный труд, осуждение демократии за социальные преобразования России.

Имя Белинского, как мыслителя, критика, революционного демократа, составляет законную преемственность нашего народа.

ИВ. ПИЛАНОВ.

